



В городе Волхов завершено расследование уголовного дела в отношении гендиректора коммерческой организации, обвиняемого в нарушении правил безопасности при проведении работ

Следственным отделом по городу Волхов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Призма». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, днем 16 октября 2017 года, на одной из улиц города Волхов рабочие выполняли комплекс строительно-монтажных работ по устройству коммерческих узлов учета воды хозяйственно-питьевого назначения и хозяйственно-бытовых стоков. Во время выполнения своих обязанностей один из рабочих, находясь на металлической лестнице, по неосторожности получил удар техническим электричеством, после чего упал в земляную яму. От полученных травм 24-летний пострадавший скончался на месте происшествия.

Следователи установили, что генеральный директор организации, отвечающий за комплекс проводимых работ не обеспечил рабочую бригаду средствами защиты при выполнении работ, а также не предусмотрел мероприятия по безопасному выполнению работ в охранной зоне линии электропередач.

Ранее обвиняемый уже попадал в поле зрения правоохранительных органов, привлекался к уголовной ответственности за совершение преступления небольшой тяжести.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1242295>